

# “鹰城学霸学习经验交流会”7月1日举行

由本报主办 今起可领入场券 报名电话:4940000

□记者 王春霞

本报讯 由平顶山晚报主办、尚榜高考团队协办的“鹰城学霸学习经验交流会”将于7月1日上午举行,学生或家长今起可报名,领取免费入场券啦。

为帮助更多的鹰城学子在求学路上取得优异成绩,本报与2016、2017年在高考中取得优异成绩的高分子子联系,诚邀他们参加此次“鹰城学霸学

习经验交流会”。2016年高考平顶山文科状元杨汀娟就读于北京大学,恰好现在放假回平,愉快地接受了邀请。市一中实验班女生李熠晖在今年高考中考出了655分的高分,名列全市文科第二名,拟报志愿北京大学,关于高中学习是如何规划的,各科有哪些学习方法和技巧,李熠晖表示愿意与学弟学妹进行交流。市一中实验班男生胡荣哲在今年高考中考出了

669分(语文111分,数学135分,英语143分,理综280分)的高分,名列全市理科第4名,拟报志愿北京大学医学部。胡荣哲与今年鹰城理科状元王一川不仅同班,也是室友,成绩一直名列前茅。除了上述三位学霸主讲之外,届时还有部分省、市特级教师现场为在读高中生及即将升入高中的学生答疑解惑,传授学习方法。

此次“鹰城学霸学习经验交

流会”将于7月1日上午在佳田国际大酒店四楼会议室举行,入场时间是上午8点半。本次交流会系平顶山晚报主办的公益活动,得到了尚榜高考团队的大力支持,不收取任何费用。由于会场座位有限,想要参加交流会的学生或家长今起可拨打晚报热线4940000报名,并前往晚报热线办公室(平顶山日报社五楼507室)领取免费入场券。

## 自考4个证书类考试 3个本科专业 明年6月1日起停考

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布信息,从2018年6月1日起,我省自学考试退出高级营销员资格、会展业职业经理人、全国助理商业艺术设计(平面设计方向和环境艺术设计方向)、商务秘书资格等4个证书类考试项目;停考会展管理、艺术设计和商务秘书等3个独立本科段专业。

从2018年6月1日起我省自学考试不再接收中高级营销员资格证书、会展业职业经理人证书、全国助理商业艺术设计证书(平面设计方向和环境艺术设计方向)、商务秘书资格证书考试成绩。

高等教育自学考试会展管理专业(独立本科段)、艺术设计专业(独立本科段)、商务秘书专业(独立本科段)自2017年下半年起停止接纳新生报考,统考课程考试安排至2019年上半年。2020年后停止办理上述专业的毕业手续。未能取得上述专业毕业证书的考生,可转入其他专业继续参加考试。

市场营销专业(独立本科段)的国际贸易理论与实务、营销策划证书课程从2018年下半年起改为统考课程,由省招办安排在每年4月和10月自考统考时间。

# 就这样,慢慢陪着你走

——残疾人夫妇王三荣和翟渊友的幸福生活

□本报记者牛超/文 彭程/图

他因公受伤,失去一只胳膊,一只手也只有两个指头;她因病致残,无法行走。他们是一对夫妻,虽然残疾,却拥有美满的爱情和幸福的婚姻。6月27日,记者走近这对夫妇,倾听他们平凡而幸福的“患难”故事。

6月27日,在市区建设路与开发一路交叉口北侧的人行道边,记者见到了这对“患难”夫妻,两人正在散步。妻子王三荣坐在轮椅上,丈夫翟渊友用他仅存的两根手指推着轮椅(右图)。

### 因公受伤,她来照顾他

王三荣和翟渊友今年均72岁,家住市区建设路东段平东平安小区。据翟渊友说,他们是经人介绍认识的,婚后,妻子王三荣在周口老家上班,他则在平东站当电工。1983年4月,他在工作中被高压电击伤,“差点被烧焦”,后辗转多地医治,最终保住了性命,但失去了右胳膊和右手,左手只剩下两根手指,头及双腿也有多处烧伤。

“在床上躺了半年多。”王三荣说,她接到消息从老家赶来时,翟渊友像个“焦人”一样躺在床上,不能动、不能翻身。为了让翟渊友能重新站起来,一米六高的王三荣每天将一米七多的翟渊友背在身上,拖着他在地上走。

功夫不负有心人。一天、两天……慢慢地,翟渊友能下地了;再后来,他能自己慢慢走了……这中间,王三荣不知付出了多少心血,“当时,两个孩子,大的才十来岁,小的七八岁。”王三荣说,好在她的生性要强,一切都扛了下来。同时,为了方便王三荣照顾翟渊友,单位也将王三荣调到了平顶山上班。



### 他的病好转,她又病倒了

两地分居的夫妇终于团聚了,翟渊友的病情也基本稳定了,两人终于可以安心生活了。就在此时,王三荣又病倒了。

1986年,王三荣出现全身关节疼的现象,“开始,虽然疼但还能走路,后来手指、腿开始变形,而且疼得越来越厉害,严重时整夜整夜睡不着。”翟渊友说,他们四处求医,最终确诊是类风湿。虽然吃了不少药,但病情却越来越严重。到2008年,王三荣已彻底走不成了,而且躺在床上不能翻身。

那几年,是王三荣最无法面对的日子,“原来是我照顾他,现在轮到她照顾我,而且天天憋在家里,烦,于是天天在家哭。”王三荣说,那几年,老伴天天陪着她,帮她翻身、按摩。后来,老伴还劝她“多出去走走,本来就是风湿病,再不见太阳会行吗?”于是,翟渊

友找来木板做了一个简易担架。

每天早上吃过早饭,由闺女、女婿将王三荣抬到楼下,抱到轮椅上,然后,翟渊友就推着王三荣开始外出散步,东边走到许南路口,西边最远走到过市区太阳城附近,“远的也去不了,我的手不方便,有些路推不成,只能顺着建设路走。”翟渊友说,两人边走边聊,“啥都说,看到啥聊啥,有时遇到其他散步的老人,大家也一起聊聊。遇到想吃的东西,两人就停下来,也吃个小吃,解个馋。”

“早上8点多出门,中午12点多回家,吃过饭休息一会儿,下午两点多再出来,一直转到五六点。”翟渊友说,出来转的时间长了,王三荣的精神状态也越来越好了,“现在一天不转就难受”。

### 孩子孝顺,他们生活幸福

翟渊友和王三荣有两个女儿,住的地方离他们都不远。每

天,俩闺女轮流着将他们送下楼,然后才去上班;中午等他们转回来时,闺女已经将饭做好,等着他们……天天如此。头发长了,闺女给他们理,天热了,闺女天天给王三荣洗澡。遇到休息时,俩闺女还抽时间带着翟渊友和王三荣到新城区等地方转转。

当天,在采访过程中,王三荣说起自己的遭遇,始终面带笑容,好像在说别人的事,“遇到这事了,有啥办法?好在孩子们孝顺,老伴好,我挺知足的。”而翟渊友说起此事,则表示“她年轻时受苦太多,很不容易。”

“我们现在就是人们说的老来伴,虽然我们的经历有些曲折,我照顾她有些费劲,但当两个人合起来能做到的事情就不叫困难。我觉得我们现在能做的最好的事就是照顾好自己,开心生活,不让孩子们操心。”翟渊友说。



## 电三轮 10米撞两车

昨日上午,市区建设路与文国路交会处附近的慢车道里,一辆装载沙发的电动三轮车驾驶者在10米距离内连续撞倒两名骑车市民,三轮车主下车与被撞市民协商维修赔偿。

近日,我市公安局交通管理支队在全市范围开展查处违法三轮整治行动,对无牌无证车辆实施处罚。但一些电动三轮车主仍驾车上路,扰乱市区道路秩序。本报记者 张鹏 摄

<p><b>河南省平顶山市湛河区人民法院公告</b></p> <p>岳中强、曲彦丽:</p> <p>本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与被告河南惠众康泰汽车销售有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。</p> <p>特此公告</p> <p>2017年6月29日</p>	<p><b>河南省平顶山市湛河区人民法院公告</b></p> <p>韩树果:</p> <p>本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与被告河南惠众康泰汽车销售有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。</p> <p>特此公告</p> <p>2017年6月29日</p>	<p><b>河南省平顶山市湛河区人民法院公告</b></p> <p>侯素娟:</p> <p>本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与被告河南惠众康泰汽车销售有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午8时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。</p> <p>特此公告</p> <p>2017年6月29日</p>	<p><b>河南省平顶山市湛河区人民法院公告</b></p> <p>殷慧娜、赵全收:</p> <p>本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与被告平顶山市正道汽车销售有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日下午3时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。</p> <p>特此公告</p> <p>2017年6月29日</p>
---	--	---	---